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Об установлении тарифов на услуги, оказываемые муниципальным автономным учреждением города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Соглашением о взаимодействии между акционерным обществом «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» и Государственным автономным учреждением Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» от 14.03.2016 № С-72, Правилами организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2012 № 1376, Порядком принятия решений об установлении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями города Заречного, и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями города Заречного, утвержденным решением Собрания представителей города Заречного Пензенской области от 29.09.2016 № 169, статьями 4.3.1, 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация ЗАТО города  Заречного п о с т а н о в л я е т :

1. Установить тарифы на услуги, оказываемые муниципальным автономным учреждением города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» государственному автономному учреждению Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» сверх установленного учредителем муниципального задания (приложение).

2. Настоящее постановление опубликовать в печатном средстве массовой информации газете «Ведомости Заречного».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации Рябова А.Г.
Приложение: на 1 л.
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                                                                                         Приложение

к постановлению Администрации 

города Заречного

от 29.12.2017 № 3351
Тарифы 

на услуги, оказываемые муниципальным автономным учреждением города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» государственному автономному учреждению Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»
	Наименование услуг
	Единица 

измерения
	Стоимость 
в руб. коп. 
(без учета НДС)

	Регистрации на Портале Бизнес-навигатора МСП субъектов малого и среднего предпринимательства
	1 (один) уникальный пользователь, прошедший анкетирование
	В соответствии с условиями договора возмездного оказания услуг, заключенного между государственным автономным учреждением Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» и муниципальным автономным учреждением города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»
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